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Gunter Ammon

PSICHIATRIA
DINAMICA

fondamenti e problemi per
| una riforma della psichiatria

|

| La psicoanalisi pud diventare la scienza fondamentale
| della psichiatria; non dovrd perd limitarsi a praticare
| sui singoli malati terapie analitiche individuali, accanto
a un'altra serie di terapie psichiatriche. La psicoanalisi
deve allargarsi alla dimensione del gruppo ¢ dell'intera
istituzione. Solo cosi potrd trasformare la psichiatria

tradizionale in una nuova psichiatria dinamica,

Casa Editrice Astrolabio

|

Product Description

Psichiatria dinamica :
fondamenti e problemi per una
riforma della psichiatria

Read More

SKU: 15345

Price: 12,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Ammon, G??ntereditore: Astrolabioluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1974

182 pagine; 21 cm, brossura con sovracop., tracce di polvere molto lievi alla sovracop. brossura
Molto buono (Very Good) 1. edizione(15345)

MARCELLA DELLE DONNKE

LO SPECCHIO DEL
“NON SE”

Chy sty & i fll Guions anll " Alng'

Lo specchio del "Non se". Chi
siamo, come siamo nel giudizio
dell'Altro

Read More

SKU: 14640

Price: 12,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Delle Donne, Marcellaeditore: Liguoriluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 1994


https://viborada.it/prodotto/psichiatria-dinamica-fondamenti-e-problemi-per-una-riforma-della-psichiatria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
https://viborada.it/prodotto/lo-specchio-del-non-se-chi-siamo-come-siamo-nel-giudizio-dellaltro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Product Description
In 8, 360 pagine, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (14640)

Spiegazione di 7 concetti
cruciali della psicoanalisi

Read More
SKU: 14610
Price: 12,00€

Stock: outofstock

=) Categories: Psicologia

B , autore: Nasio, Juan D.editore: Magi Edizioniluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 2001

Product Description
In 8, 232 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (14610)



https://viborada.it/prodotto/spiegazione-di-7-concetti-cruciali-della-psicoanalisi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Nuovo Politecnico 88  Einaudi 1977, 3% ed., 1979

PHYLLIS CHESLER Le donne e la pazzia

LE DONNE Read More
E LA PAZZIA SKU: 14352

Con un commento di Franca Ongaro Basaglia Price: 12 00€

Stock: outofstock

Categories: Psicologia
autore: Chesler, Phylliseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1977

[T —— —

Product Description
XLI, 351 pagine; 18 cm. brossura, carta ingiallita, copertina con segni del tempo (pieghette,
tracce di polvere) brossura Buono (Good) 3. edizione(14352)



https://viborada.it/prodotto/le-donne-e-la-pazzia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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RAFFAELE MENARINI - GABRIELANERONI | Niegtenia. Dalla psicoanalisi
all'antropologia

NEOTENIA

dalla psicoanalisi Read More
all’antropologia

SKU: 14167

Price: 12,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Menarini, Raffaeleeditore: Borlaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, 160 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (14167)



https://viborada.it/prodotto/neotenia-dalla-psicoanalisi-allantropologia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Frank Tallis ] €@ Breve storia dell'inconscio.
Breve storia .
Esploratori della mente

dell'inconscio
Esploratori della mente nascosta Prefazione di na SCOSta d a Lel b n 1Z a H Itc hcoc k
da Leibniz a Hitchoock Vittorio Lingiardi

Read More

SKU: 14130

Price: 12,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Tallis, Frankeditore: il Saggiatoreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2019

Traduzione
di Alessia Ranieri

e Monica Longoni iIsaggiatore

Product Description
In 8, 342 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (14130)

AT Le dimensioni della psicologia
.¢ sociale. Temi di ricerca e aree
d'intervento
ﬂgﬁ i Read More

SKU: 13873

Price: 12,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Zani, B.editore: Carocciluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1995

Product Description


https://viborada.it/prodotto/breve-storia-dellinconscio-esploratori-della-mente-nascosta-da-leibniz-a-hitchcock/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
https://viborada.it/prodotto/le-dimensioni-della-psicologia-sociale-temi-di-ricerca-e-aree-dintervento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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In 8, 432 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (13873)

ﬂ} Trauma, abuso e perversione:
~  problemi teorico-clinici nel

ABA Associazione per lo studio e la ricerca
sull'anoressia, bulimia e i disordini alimentari

TRAUMA, ABUSO S
E PERVERSIONE trattamento di pazienti
Problemi teorico-clinici . - -

nel trattamento di pazienti anoressico-bulimiche
anoressico-bulimiche

Il,:uli;l(li;l Brusa e Francesca Senin Read More

Prefazione di -

Fabiola D(eir Clercq SKU: 13837

Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: AA.VV.editore: F. Angeliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2000

FrancoAngeli |

Product Description

174 pagine 23 cm, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura
Ottimo (Fine) (13837)



https://viborada.it/prodotto/trauma-abuso-e-perversione-problemi-teorico-clinici-nel-trattamento-di-pazienti-anoressico-bulimiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Empatie ritrovate. Entro il limite
SLD HORS per un mondo nuovo

empatie ritrovate ... wore

ENTRO IL LIMITE PER UN MONDO NUOVO
SKU: 13828

Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Morelli, Ugoeditore: San Paolo Edizioniluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2020

=T !‘i‘{: .

Product Description
In 8, 192 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura

Ottimo (Fine) (13828)



https://viborada.it/prodotto/empatie-ritrovate-entro-il-limite-per-un-mondo-nuovo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Isabella Merzagora
Guido Travaini
Ambrogio Pennati

Psicologia e psicopatologia
del criminale dal colletto bianco

FrancoAngeli

Product Description

Colpevoli della crisi? Psicologia
e psicopatologia del criminale
dal colletto bianco

Read More

SKU: 13695

Price: 12,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Merzagora, Isabellaeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2016

In 8, 162 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura

Ottimo (Fine) (13695)



https://viborada.it/prodotto/colpevoli-della-crisi-psicologia-e-psicopatologia-del-criminale-dal-colletto-bianco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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| |
Le disfunzioni sessuali
maschili

e il modello integrato
nel contesto pubblico

Dalla teoria alla pratica clinica

A cura di
Chiara Simonelli

| Collana diretla da Willy Pasini

PSICOSESSUOLOGIA [

FrancoAngeli

Product Description

Le disfunzioni sessuali maschili
e il modello integrato nel
contesto pubblico. Dalla teoria
alla pratica clinica

Read More

SKU: 13682

Price: 12,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Simonelli, Chiaraeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2013

In 8, 160 pagine, brossura, firma di possesso in antiporta altrimenti come nuovo brossura

Ottimo (Fine) (13682)

Carla Husato Barbaglin, Mana Luisa Mondello
{a e ol

(2 &l \d - ®
Ira femminile ¢ materno:
Pinvenzione della madre

(e LA
P LITRR LR AN T A

FrancoAngeli

Product Description

Tra femminile e materno.
L'invenzione della madre

Read More

SKU: 13645

Price: 12,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Busato Barbaglio, C.editore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2009


https://viborada.it/prodotto/le-disfunzioni-sessuali-maschili-e-il-modello-integrato-nel-contesto-pubblico-dalla-teoria-alla-pratica-clinica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
https://viborada.it/prodotto/tra-femminile-e-materno-linvenzione-della-madre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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In 8, 176 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura
Ottimo (Fine) (13645)




